
TIEDOTE
TAPETIT ON AINA HETI TARKISTETTAVA.
Reklamaatioaika on 8 päivää.
Virheelliset rullat palautettava ETIKETTEINEEN toimittajalle.

ENNEN TAPETOINTIA:
Asiakkaan vastuulla on tarkistaa, että

• rullat ovat vahingoittumattomia
• sarjanumerot ja -kirjaimet ovat jokaisessa rullassa samat
• kaikki värit ovat yhdenmukaiset
• tapettirullia on riittävästi työn loppuunsaattamiseksi

TARKISTA KUVIOKOHDISTUS MYÖS MALLIKIRJASTA.
VALITUKSIA EI OTETA HUOMIOON TYÖN VALMISTUMISEN JÄLKEEN.

TAPETOINTIOHJEET
Seuraa tarkasti seuraavia ohjeita:
1. Tarkista kuosi- ja sarjanumerot aina.
2. Hio seinäpinta ehjäksi ja sileäksi ja puhdista se.
3. Mittaa ja leikkaa pituudet. Ota huomioon kuviokohdistus.
4. Merkitse seinään pystyviivat käyttäen luotinuoraa tai vatupassia.
5. Levitä liisteri tasaisesti leikatulle tapettivuodalle.
6. Taita vuota varovasti kaksin kerroin liisteripinnat vastakkain ja anna vettyä n. 5 minuuttia 
(tarkista etiketistä tapetin valmistajan suositusaika.)
7. Ripusta tapettikuviot kohdistaen.
8. Kohdista ylä- sekä alaosat ja kiinnitä silittäin tapettia alaspäin.
9. Pyyhi mahdolliset liisteritahrat pois mahdollisimman pian hellävaraisesti käyttäen nihkeän 
kosteaa rättiä tai sientä. ÄLÄ HANKAA!
10. Jos kiinnität boordin tapetin päälle, käytä vielä lisänä boordiliimaa.

HUOMIOI AINA KYSEISEN TAPETIN ETIKETISSÄ MAINITUT OHJEISTUKSET.

YLEISIMMIN KÄYTETYT SYMBOLIT:
ei kuviokohdistusta hellävaraisesti pyyhittävä liisteri seinään 

kuviokohdistus pyyhittävä esiliisteröinti

vuorokohdistus pesun kestävä ei palstautuva

hyvä värinkesto harjapestävä palstautuva

kohtuullinen värinkesto 
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SMARTPAPER ns. Non-woven kuitutapetti – Tapetointiohje

Helppous on tämän tapetin avainsana, ei liisteröintialustoja, ei ”vettymisajan” odotusta, levität vain 
liisterin seinään/seinäpäällysteen päälle suoraan. Tämän kokoelman tuotteet ovat erittäin 
korkealaatuisia ja valonkestoltaan keskivertoa parempia. Valmistettu ns. Non-woven 
kuitutapettipinnalle (Smartpaper).

Smartpaper tapetin ominaisuuksia:
•  Materiaalina kestävämpää kuin tavallinen tapetti
• Ympäristöystävällisiä
• Tuote voidaan poistaa kuivana seinästä – vetämällä

Huomioi jokaisen tapettirullan päälle painettu numerosarja.

Muista aina ennen asennusta tarkistaa:
*tuote vastaa tilaamaasi kuvakokonaisuutta.

Emme voi hyväksyä valituksia tuotteesta, joka on leikelty tai asennettu seinään.

Huomioitava ennen asennusta, että seinäpinta on hyvin kiinnitetty, kuiva, puhdas ja tasainen. Hyvin 
vaaleiden kuvataustojen ollessa kyseessä, saattaa tummempi seinän pohjaväri tai muut 
epätasaisuudet sekä mahdolliset värierot kuultaa läpi, mikäli kohtia ei korjata ennen päälle 
asennusta. Vanhat seinäpäällysteet tulee aina poistaa ennen uusien päällysteiden asennusta ja 
liisteröitävä pinta tulee tasoittaa. Smartpaper tapetit eivät kutistu eivätkä veny. Liisteri levitetään 
telalla seinään ja kuiva tapetti ripustetaan liisteröityyn seinäpintaan.

Käytä normaaliin tapetointiin tai erikoisesti suoraan seinään levitettävää liisteriä. Kysy neuvoa 
asiantuntevalta jälleenmyyjältäsi. Valmistaja suosittaa esim. Methyl Special liisteriä.

Levitä liisteri seinään vuodan leveydeltä, ripusta vuota luotisuoraan ja tasoita tapettilastalla tai 
kumitelalla pois mahdolliset ilmakuplat. 
Ripusta kaikki seuraavat vuodat, niiden reunat vastakkain edellisen vuodan kanssa, älä asenna 
saumoja päällekkäin.
Pyyhi mahdollinen ylimääräinen liisteriaine heti nihkeän kostealla sienellä kevyesti ja kuivaa pinta 
puhtaalla pehmeällä kankaalla.
Vältä kovin kuumaa lämpötilaa tai voimakasta vetoa kuivumisen aikana, jotta saumat eivät irtoa 
kiinnityksestä.

Oheiset ohjeistukset ovat neuvoa-antavia, eivät päde tilanteissa, joissa pintamateriaali ja/tai 

työskentelyolosuhteet ovat poikkeavat.
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REKLAMOINTI- JA PALAUTUSLOMAKE
Reklamoinnin tekijän/jälleenmyyjän tiedot:

Jälleenmyyjä:
________________________________________________________________________________

Osoite
________________________________________________________________________________

Puhelin/Fax  _____________________________________________________________________

Yhteyshenkilö:  ___________________________________________________________________

Reklamoitavan tuotteen tiedot:

Tuotteen nimi:  ___________________________________________________________________

Määrä:  __________________________   Tuotteen hankinta-aika:  __________________________

Selitys/Reklamoinnin peruste perusteltava: (Tarvittaessa liitteellä)
________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

LIITTEET:
Näyte/näytteet viallisesta tuotteesta, reklamoitavat tapetti rullat ja kaikki etiketit/tuotelaput 
liitettävä mukaan. Näytteiden oltava riittävän ”isoja”, virheen todentamisen vuoksi.

Alkuperäinen lähete.

Paikka ja päiväys:  ______________________ . ____ . ____ . 200___

Reklamaation tekijän allekirjoitus:  ___________________________________________________

Asema yrityksessä:  _______________________________________________________________
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PAPERI- JA VINYYLITAPETTI

Tarkista, että kaikissa tapettirullissa on sama valmistus- ja painosnumero. Katkaise virta huoneesta 
ja ruuvaa sähkökatkasijoiden ja pistorasioiden kotelot irti. Irrota mielellään myös lattia- ja 
kattolistat. Takaisin asettaminen on helpompaa, jos merkitset lyijykynällä esimerkiksi numerot 
listojen taakse.

Mittaa seinäkorkeus ja leikkaa vuodat. Ota huomioon kuviokohdistus. Jätä vuotien ylä- ja 
alareunoihin ainakin 2-3 cm:n vara. Merkitse vuodan nurjalle puolelle nuoli osoittamaan, kumpi 
reuna tulee ylöspäin.

Aseta vuodat tapettipöydälle limittäin. Pidä liisteröitävä vuota aina lähimpänä itseäsi vuodan reuna 
kiinni pöydän reunassa. Levitä liisteriä tasaisesti koko vuodalle keskeltä reunoille päin. Älä säästele 
liisteriä, sillä liisterittömät kohdat näkyvät kuplina seinillä.

Taita tapettia ¾ yläreunasta ja loput alareunasta. Paperitaustaiset tapetit vaativat vettymisajan, jonka 
pituus riippuu tapettipaperin vahvuudesta. Vettymisaika on vähintään 10 minuuttia, mutta noudata 
valmistajan antamia ohjeita. Jos vettymisaika on pitkä, laita vuodat muovipussiin, niin niiden reunat 
eivät kuivu.
Jos liisteriä joutuu tapetin etupuolelle, poista se mahdollisimman pian puhtaalla, märällä sienellä.
Käytä vettä, älä hankaa.

Tapetointi aloitetaan ikkunasta poispäin. Merkitse ensimmäisen vuodan paikka seinään luotilangan 
ja lyijykynän avulla. Merkitse vuodan paikka aina kun siirryt uudelle seinälle. Taita vuodan yläosa 
auki ja kiinnitä se muutama senttimetri kattolistan yli. Varmista, että vuota tulee luotisuoraan. 
Päästä vuodan alaosa alas ja kiinnitä se käyttämällä tapettiharjaa, -telaa tai -lastaa. Tasoita keskeltä 
reunoille päin. Seuraava vuota kiinnitetään puskusaumaan eli reunat vastakkain, ellei tapetin 
rullaetiketissä ole mainintaa parin millimetrin limisaumasta.

Tapetin kiinnitys kulmassa
Mittaa, kuinka pitkä matka viimeksi laittamastasi vuodasta on kulmaan. Leikkaa uusi tapettivuota 
niin leveäksi, että se ulottuu noin 2-3 cm ulkokulman yli. Seuraava vuota (edellisen vuodan pois 
leikattu osa) painetaan kulman ylittävän osan päälle siten, että vuota jää pari milliä vajaaksi 
kulmasta.
Sisäkulmassa menettelet samoin. Merkitse kulman jälkeen seuraavaan seinään luotisuora linja 
halkaistun vuodan mukaan ja kiinnitä vuota linjan – ei siis nurkan – mukaan.

Viimeistely
Leikkaa tapetin ylä- ja alareunat siististi terävällä leikkurilla. Käytä apuna pitkää viivainta.
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Pistorasiat ja katkaisimet
Tapetoi katkaisijan tai pistorasian reiän yli. Leikkaa ylimääräinen osa pois, kun tapetti on vielä 
kosteaa. Laita katkaisijat ja pistorasiat takaisin paikoilleen.

Apua, vuota meni vinoon!
Tapetti rikkoutuu helposti, joten sitä ei kannata yrittää kääntää suoraan. Irrota tapetti ja aloita alusta.

Huomioi jokaisen paneelirullan päälle painettu numerosarja. Paneelit tulee asentaa 
numerojärjestyksessä vasemmalta oikealle.
Mahdollisten värierojen välttämiseksi jokainen seuraava paneeli on käännetty rullalla 180 astetta.
Mikäli kuvakokonaisuuden täysiä pituuksia / leveyksiä ei tulla käyttämään, on ennen asennusta 
hyvä suunnitella mitä kuvakokonaisuudesta halutaan seinällä näkyvän.

MUISTA AINA ENNEN ASENNUSTA TARKISTAA:
- ETTÄ SAAMASI TUOTE VASTAA TILAAMAASI KUVAKOKONAISUUTTA
- JOKAISEN KUVAPANEELIN VIRHEETTÖMYYS

EMME VOI HYVÄKSYÄ VALITUKSIA TUOTTESTA JOKA ON LEIKELTY TAI 
ASENNETTU SEINÄÄN.

Huomioitava ennen asennusta, että seinäpinta on hyvin kiinnitetty, kuiva, puhdas ja tasainen. Hyvin 
vaaleiden kuvataustojen ollessa kyseessä, saattaa tummempi seinän pohjaväri tai muut 
epätasaisuudet sekä mahdolliset värierot kuultaa läpi, mikäli kohtia ei korjata ennen päälle 
asennusta. Vanhat seinäpäällysteet tulee aina poistaa ennen uusien päällysteiden asennusta ja 
liisteröitävä pinta tulee tasoittaa.
Wallpower seinäkuvat eivät kutistu eivätkä veny, joten liisteri voidaan levittää telalla seinään ja 
kuiva kuvapaneeli ripustetaan liisteröityyn seinäpintaan.

Kuvatapettien asennus:
Käytä normaaliin tapetointiin käytettävää liisteriä tai erikoisesti suoraan seinään levitettävää 
liisteriä.
Levitä liisteri seinään vuodan leveydeltä, ripusta vuota luotisuoraan ja tasoita tapettilastalla tai 
kumitelalla pois mahdolliset ilmakuplat.
Ripusta kaikki seuraavat vuodat reunat vastakkain edellisen vuodan kanssa, älä asenna saunoja 
päällekkäin!
Pyyhi mahdollinen ylimääräinen liisteriaine kostealla sienellä ja kuivaa pinta puhtaalla, pehmeällä 
kankaalla.
Vältä kovin kuumaa lämpötilaa tai voimakasta vetoa kuivumisen aikana, jotta saumat eivät irtoa 
kiinnityksestään.
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Normaalin vinyylitapetin/paperitapetin kohdalla liisteröinti vuodan taakse.

Oheiset ohjeistukset ovat neuvoa antavia, jotka eivät päde tilanteissa joissa pintamateriaali ja/tai 
työskentelyolosuhteet ovat poikkeavat.
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